PRODUCT DATA SHEET SERVOGREASE FG 2



DESCRIPTION

Servogrease FG 2 is formulated with synthetic based stock and aluminium complex thickener. This grease is developed for general purpose lubrication of plants and equipments in food processing and beverages Servogrease FG 2 is free from industries. odour.

APPLICATION

Servogrease FG 2 is recommended for general purpose lubrication of plants and machineries in food processing industries. This product is recommended for application where there is potential for incidental food contact.

PERFORMANCE BENEFITS

- Protects from rust and corrosion
- Excellent anti-wear property.
- Excellent water resistant property.
- Can be used in centralized greasing system because of smooth structure and very good pumpability.
- Can be used at high temperature

PERFORMANCE STANDARDS

Servogrease FG 2 is approved by National Sanitary Foundation (NSF), White Book for H1 category general purpose synthetic grease for Food Processing Industry.

CHARACTERISTICS:

	Servogrease FG 2
Colour	White - offwhite
Worked Penetration @ 25 deg C	265 – 295
Dropping Point, Deg C	250 Min
Waterwashout @ 100 Deg C, 1 hr % wt.	10 max
Oxidation stability test	10.0 max
Base oil Viscosity @ 40 Deg C, cSt	90 - 110

HEALTH & SAFETY

These oils are unlikely to present any significant health or safety hazard when properly used in the recommended application and good standards of industrial and personal hygiene are maintained.

For further information please contact our nearest office OR:

Technical Services Dept., Indian Oil Corporation Ltd., G-9, Ali Yavar Jung Marg, Bandra (East), Mumbai - 400 051
May-20

E-Mail: servotechserv@indianoil.in OR servots@indianoil.in